
令和５年度

その他の内容

その他の内容

その他の内容

転出者アンケート

調査期間 令和5年4月1日～令和6年3月31日

調査方法 市民課及び天羽行政センターで転出の手続きをする際に、配布・回収
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＜転出先＞

＜転出理由＞

・ワーキングホリデー ・施設入居のため ・留学のため ・同棲

・病気のため ・交通の便が悪いから ・家庭の事情 等

割 合

・実家があるところ ・図書館ができたこと ・海が近い ・自然豊か ・高速道路があるところ

・公共料金が高い ・交通が不便 ・遊び場がない 等



自然豊かで良い市だと思います。

交通の便や商業施設はそれなりだが、自然が多く、観光･行楽にはとても良い。住む分にはあまり困ることはなかった。ド
ライブ等でまた来たい。

とてもいいところです！

良い所です。定期的に帰ってきます。

イオンモール富津内に図書館ができて、ありがたかったです。

富津市は、いい町です。

とても住みやすく、子供にも優しく、居心地良かったです。子供の小学校関係で引越しをしますが、これからも富津市には
あそびに来ようと思います。

とても良かった。

海が奇麗です。

県道の草ボーボーすぎて運転しずらい。

マイカーの人は良いが交通の便が悪い。

街灯を増やしてほしい。

電車の本数を増やしてほしい。

交通の便を良くしてほしいです。

近くに製鉄所があるので空気が汚い。(ベランダ等に粉塵があったりする)

市役所が遠かった事。

道が暗い　魅力を発信してほしい。

歩きだと道があぶない。

街灯の間隔が広く暗い。歩道が木の根で凸凹して、歩きにくい。

悪かった点

問　「富津市のことについて、何かお気づきのことがあればありましたらご記入してください。」（転出者）

意見

良かった点


